

く報道発表資料>

産業労働部 産業支援課 渋沢MIX担当 佐藤、小坂 直通 048-830-3787

内線 3787

E-mail: a3770-21@pref.saitama.lg.jp

カテゴリー:募集

令和7年6月23日

渋沢MIX学生向け起業伴走プログラム 「GAKU∞STA」の参加者を募集します



県では、「オープンイノベーションの創出・促進」「スタートアップの創出・成長支援」「イノベーションを担う人材の育成」の3つのコンセプトを掲げたイノベーション創出拠点「渋沢MIX」を、令和7年7月25日(金曜日)に開設します。

このたび、「イノベーションを担う人材の育成」の一環として、大学生等を対象とした起業伴走プログラム「GAKU∞STA」を実施します。起業を目指す学生の皆様の応募をお待ちしています。

1 対象

以下のいずれかを満たす大学生、短期大学生、専門学校生、高専生(4~5年)、 及び大学院生

- ・埼玉県内に在住又は在学していること
- 埼玉県内での起業又は事業実施を目指していること
- ※個人のほか、チーム(5名以内)でも参加可能です。
- ※社会人学生は対象外です。

2 プログラム内容 ※日程や内容は一部変更となる場合があります。

日程	内容
8 月下旬~ 10 月上旬	事業化に向けたセミナー・ワークショップ、個別支援
10 月上旬	中間成果発表会(支援金支給評価会) →優秀なビジネスプランの提案者には支援金* を支給
~ 2月	メンタリングによる伴走支援
2月~3月	最終成果発表会

*上限90万円の範囲内で対象者(3者程度)に配分します

3 会 場

渋沢MIX (さいたま市大宮区吉敷町4丁目262番地18 ekismさいたま新都心5階)

4 応募方法

令和7年8月12日(火)12時までに 以下の「GAKU∞STA」ホームページからお申し込みください。 URL: https://gaku-sta.jp



5 プレイベント

プログラム概要や応募のポイントの説明、先輩起業家によるトークセッションなどを実施します。 プログラムに関心のある方はぜひご参加ください。

日時:8月1日(金)14時~16時

場所:渋沢MIX

申込:以下の申込フォームからお申し込みください。

URL : https://docs.google.com/forms/d/e/1FAI
pQLSf6Av5Znzy8Q2r-GhX49-uJh0K0Uo1-FND
xeqDUR5K8ASYLKQ/viewform?usp=header



6 問い合わせ先

渋沢MIX学生向け起業伴走プログラム「GAKU∞STA」運営事務局 (株式会社ツクリエ)

メール:: <u>info@gaku-sta.jp</u>

7 参考情報

渋沢MIXについての最新情報は以下の特設ホームページをご覧ください。

https://shibusawa-mix.pref.saitama.lg.jp/

